

重生 永生 生命的根

我不害怕,我要去上帝那里,我已经准备好了-- 陆琴



1956.04.24-2016.11.17

11月20日,在哥伦布华人教堂隆重举行了陆琴博士的追思会,在牧师的祷告中为陆琴姊妹追思送行,场面感人,一家5口人,3人患了癌症,60岁的女博士,很平静地去见了她的上帝。人不在乎你活得多久,在乎你活得价值,开朗乐观喜欢帮助他人的陆博士,80年代来美国求学,十几年前先生患了癌症,陆

琴无微不至的照顾,当她自己得了癌症,她的儿子也患了癌症,儿子在怀念追思他的母亲告诉大家,母亲忍着剧痛照顾他的点点滴滴,在场的人眼睛湿了,陆琴从事农业到拿下中医医生执照,她一生一直充满着激情,爱帮助人,曾经任哥伦布妇女会主席,她的厨艺一流,我至今忘不了她做的四川辣面。 -- 浦樱

深切悼念优秀教师陆琴博士

2016年11月20日

俄亥俄现代中文学校校长范锡波博士
Ohio Contemporary Chinese School (OCCS)



学生们都争着站到讲台上朗读课文、背诵诗词、表演节目。

陆琴老师采用多种办法激励同学们快快乐乐来中文学校上学。根据孩子们的课上表现发奖券,每次下课后,孩子们手握课堂上努力挣来的奖券排队领奖品。憧憬着下一周再到中文学校来从陆老师手里领取奖品。

陆琴博士长期服务社区,2001年担任过俄亥俄现代中文学校家长委员会主任。担任过俄亥俄妇女联合会会长。我们失去的是一位可敬可爱的师长,一位社区的热心的领导者。

俄亥俄现代中文学校,为曾经拥有陆琴博士这样一位优秀的老师,而感到自豪。陆琴博士积极进取乐观向上的精神风貌永远活在我们心中。

陆琴博士永垂不朽!
谢谢大家。

今天,我们聚集一起举行陆琴博士追思纪念会。欢庆陆琴博士光辉多彩的一生。我代表俄亥俄现代中文学校全体师生、学校校委会、学校理事会,深切悼念优秀教师陆琴博士。

吴深川老师,陆凯文,吴戴文,吴海文:俄亥俄现代中文学校全体师生对陆琴老师逝世表示沉痛哀悼。请接受学校全体师生对您们全家的诚挚慰问。

陆琴博士是俄亥俄现代中文学校优秀的中文教师。从俄亥俄现代中文学校建校以来,陆琴老师是学校教龄最长的老师之一,陆琴老师是最受欢迎的中文老师之一,陆琴老师是最受欢迎的绘画老师之一。

陆琴老师讲中文课,气氛轻松,安排巧妙,寓教于乐。她鼓励同学们踊跃发言、多念多写多背。根据课文内容让同学们扮演各种角色表演故事。

纪念追思亲爱的陆琴姐妹

哥伦布 陈靖 医师

今天我们在这里纪念追思亲爱的陆琴姐妹的一生

她是一位多才多艺的好姐妹,好妈妈,好妻子,好老师

和她真正熟悉起来,是在她决定第三次改换人生跑道的时候,2011年,年过五旬的她,勇敢地迈向了学习针灸的道路,并且在短短的不足两年半的时间内,以优异的成绩毕业,拿到了针灸行医执照,也是在那个时候,她将自己的生命主权交给了上帝,我们约定,将来一起去医疗宣教。

耶稣说:“我就是生命的粮。到我这里来的,必定不饿;信我的,永远不渴。(约翰福音 6:35)

没有人可以靠着刻苦耐劳或者显赫功绩来赚得上帝的永生,因为它是一份礼物,是凭着信心来获取的,我是从天上降下来生命的粮,人若吃这粮,就必永远活着。

不要为那必坏的食物劳力,要为那存到永生的食物劳力,就是人子要赐给你们的,神的粮就是那从天上降下来、赐生命给



世界的。”(约翰福音 6:27-33)

当上帝的道在我们里面扎根生长,长出的一切必永远长存。

相反若专注于任何只属于这个世界的事物,既那必朽坏的食物,我们就会糟蹋了一生。

疾病的突然来临,使陆琴姐妹的信心更加坚强,在她生命的最后两年活出的从天而降来喜乐平安的生命胜过她前面的58年。她乐观坚强,尽心尽性尽意爱主我们的神,她带着虚弱的身体为家人传福音,在这样的过程当中她也把自己的孩子引到了上帝的施恩座前,让他们从她的生命中看到了属天生命的意义和价值:耶稣说:“我就是道路、真理、生命;若不藉着我,没有人能到父那里去。(约翰福音 14:6)在你那里面有生命的源头;在你的光中,我们必得见光。(诗篇 36:9)

陆海才高横跨文理 琴音韵雅永留美中

李敏儒

人生“四老”最重要,其中之一是老友,陆琴就是我的老友。从1994年创办俄州现代中文学校认识起,迄今已经二十二年了。

1994年八月,作为第一任教务长,我到陆琴家去请她出来担任中文学校图画老师,她很爽快的答应了。中文学校九月开学后,陆琴,大学生物技术中心实验室主任,化学博士,典型的理科女,把绘画班办得有声有色。很快绘画班就出了小画展,色彩鲜艳,稚趣盎然。

陆琴不仅画才了得,她的文才也令人瞩目。《聊园》上“多功能的棒棒军:四川之行(二)”一文,写得生动形象,风趣幽默:“去我先生家,我弟弟派专车送,成渝高速公路上只开了一个小时就到了永川,可是我们这位家庭的‘方向盘’却找不到自己的家了,东开,西开都不象,只好停车问一问路旁手持棒棒军的闲人,谁知这一问,他们就不是闲人了,只见他把扁担往墙边一放,骑上摩托车说:‘五块钱,我给你们带路’。原来他们是‘棒棒军’的‘武警队’,配有摩托车,我心里服了这小县城,真不愧是‘货色齐全’。我们的小车就这样跟着摩托车拐来拐去,又正好那天逢场,好不容易到了家门,我们还真打心眼感激这位‘武警队员’。司机回头叫住摩托车:‘你先别走,再给五块钱,把我给带出去,省我一点时间’。”该文不仅在哥城传播,还得到了国内文学评论家的高度评价:这篇文章“从重庆交通的改善以及多功能‘棒棒军’的兴起,看出了中国的小康之富与城市的发展。这些对于久居海外而没时间回国的人来说都是既感新鲜,又感自豪的,对于他们更深入地了解中国的变化极有帮助。”《聊园》主编王立国在第五十期纪念号上说:“第五十期‘聊园’的刊头设计不俗,给‘聊园’增色不少。那是陆琴的作品。陆琴也是第一位热心的捐款人。她把她一个学期在中文学校教学的收入全部捐给了‘聊园’。同时,她还是积极的撰稿人,也是义务宣传员,通过Fax送到外州。”

陆琴不仅才华横溢,横跨文理,而且待人真诚热情,乐于助人。去年秋天(2015年)武大俄州校友会举行郊游聚会,陆琴当

怀念老友陆琴



时尽管已是胃癌晚期,还是做了一大盆四川辣面,托陈青杰会长太太何彩菊带到公园里,令所有的人感动不已。2012年二月,家母逝世的第二天早上,家里的门铃响起,我开门一看,陆琴冒着寒风,端着一大盆四川辣面,站在门外,说怕你们没时间没心思做饭。放下面,匆匆就走了。每年的感恩节,她家

里总是高朋满座,最多有一百人之众。我从新西兰回来后,每年都到她家过感恩节。欢声笑语,仍在耳边,未料陆琴仙逝。追思会时,我正好在外地开会,匆草一挽联,将陆琴名字嵌了进去:“陆海才高横跨文理,琴音韵雅永留美中。”陆海,晋朝陆机才高似海,以此怀念陆琴,怀念与老朋友一起度过的美好时光。过去的时光一去不复返,陆琴永远活在我的心中。

陆琴姊妹生平

陆琴,生于1956年4月24日。
小学 重庆民生路小学
初中高中 重庆21中学
1975年7月高中毕业后到四川垫江县插队下乡,曾在垫江县中学任英语和数学老师。
1977年高考进入现西南大学前身,西南农学院农学系。
1982年考入西南农学院植物系植物分类专业硕士,于1985年7月获硕士学位。
1985年7月赴美探亲。
1986年进入University of Illinois at Urbana Champaign(UIUC)园艺系。后转入农学系植物生物化学专业,于1992年获博士学位。毕业后在UIUC中心实验工作。
1993年9月转到Ohio State University Biotechnology Center, 任职Manager。
1994年开始在俄亥俄州现代中文学校教绘画,中文。
1998年6月开始从事Information Technology工作。
2001年曾任中文学校家长委员会主任。
2011年9月到2013年12月进入Columbus AIAM学习针灸,2014年2月获得执照后开业做针灸。她的回诊病人很多,最大的欣慰是她的针灸使几位不育妇女得以成为母亲。这些母亲带着婴儿来看望她是她最自豪的业绩。
2016年在俄亥俄州哥伦布华人基督教会受洗,坚信主耶稣基督,得永生,得平安!

